

СКОРО 1.500 ОСМАКА ИЗ КОЛУБАРСКОГ ОКРУГА ПРОШЛЕ СЕДМИЦЕ РАДИЛО ЗАВРШНИ ИСПИТ

На нивоу претходних година

Током протекле седмице 17, 18 и 19. јуна, 1.485 ученика осмог разреда из читавог Колубарског округа радило је завршне тестове из српског језика, математике и комбиновани (градиво из историје, географије, биологије, физике и хемије), и све је по речима начелнице Школске управе др Зорице Јоцић, протекло у најбољем могућем реду, без иједног инцидента и спорне ситуације.

– Најпре смо имали први пробни завршни испит од 22. до 24. априла који је за циљ имао самопроцену знања ученика. Након тога је реализован прави пробни завршни испит који је одржан 2. јуна, тако што су ученици решавали тестове из српског језика и комбиновани тест код куће, а тест из математике у потпуно истим условима у којима је рађен прави завршни испит, све у циљу да се ученици упознају са свим процедурама које их очекују, од доласка у школу, до добијања, израде и предаје тестова. Прошле недеље смо имали завршни испит при чему су испоштоване све здравствено-хигијенске мере и у учионицама је било само по девет ученика. Разлика у односу на пробни завршни испит била је у томе што смо појачали дежурства у учионицама, те су била по два дежурна наставника, док је један био испред и на три учионице чувао ствари ученика, с об-

зиром на то да нису смели ништа да унесу у учионице осим неопходног прибора за израду тестова. Након тестирања ученици су предали разредним старешинама тестове који су потом упућени у Завод за вредновање квалитета образовања и васпитања у Београд где је рађено скенирање и прегледање – појаснила је Зорица Јоцић и додала да су у

су даноноћно радили и у онлајн настави и током завршног испита, да би све протекло регуларно. Велики допринос дали су и ученици, а пре свега њихови родитељи који су били врло активно укључени у образовање своје деце, што бих оценила као позитивну страну читаве ванредне ситуације – рекла је Јоцић.

Према подацима којима

располаже Школска управа, за читав Колубарски округ било је свега 35 жалби на резултате тестова.

– Имајући у виду да је скоро 1.500 осмака полагао завршни испит то је минимално и можемо да будемо задовољни

овим процесом прегледања којим је успостављена потпуна објективност. У недељу, 28. јуна ће бити објављени коначни резултати завршног испита, након чега у школама следи попуњавање листе жеља где ће ученици исказати своја интересовања у складу са бројем бодова. Максималан број бодова које могу имати на основу општег успеха је 60, док се на завршном испиту може добити највише 40. Ученици треба реално да попуне листу жеља, у складу са бодовима. Јесу битна њихова интересовања, али је потребно да буду реални – посавetoвала је начелница Школске управе.

Б. М.



Зорица Јоцић

уторак објављени прелиминарни резултати који су, по њеним речима очекивани и на нивоу сличном ранијим годинама.

– Суштина је да смо у онлајн настави одржали континуитет учења и овом приликом бих захвалила свим својим колегама, просветним радницима у школама, директорима, наставницима и свима другима који су помогли да један овако сложен посао у врло озбиљним околностима изведемо на најбољи могући начин. Захвалила бих и колегама из Школске управе, јер овде ради свега седам државних службеника на укупно седам хиљада запослених у школама оба округа, који